

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第八次会议强调

巩固良好势头再接再厉乘势而上 推动全面深化改革不断取得新成效

李克强刘云山张高丽出席

新华社北京12月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平12月30日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第八次会议并发表重要讲话。他强调,今年是全面深化改革的开局之年,改革形成了上下联动、主动作为、蹄疾步稳、狠抓落实的好局面,呈现出全面播种、次季开花的生动景象,在一些重要领域和关键环节取得重大进展和积极成效,有力促进了稳增长、调结构、惠民生、防风险等方面的工作。明年是全面深化改革的关键之年,气可鼓而不可泄,要巩固改革良好势头,再接再厉,趁热打铁、乘势而上,推动全面深化改革不断取得新成效。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《关于2014年全面深化改革工作的总结报告》、《中央全面深化改革领导小组2015年工作要点》、《贯彻实施党的十八届四中全会决定重要举措2015年工作要

点》。会议强调,今年以来,在党中央坚强领导下,各地区各部门把落实党的十八届三中全会提出的各项改革举措作为中心任务,凝心聚力,统筹谋划,把抓部署、抓统筹、抓方案、抓落实、抓督办、抓宣传等关键环节衔接贯通,一个问题一个问题跟进解决,一个节点一个节点扎实推进,一个方案一个方案有序推出,经济体制改革领先推进,民主法制领域改革协调推进,文化体制改革积极创新,社会治理体制改革标本兼治,社会事业领域改革统筹推进,生态文明体制改革稳步推进,党的纪律检查体制改革立行立改,党的建设制度改革力度加大。

会议指出,2014年领导小组确定的80个重点改革任务基本完成,此外中央有关部门还完成了108个改革任务,共出台370项改革成果。这些改革,有的是具有顶层设计的专项改革总体方案,带有统领和指导作用,有的是涉及多部门、跨不同领域,牵一发而动全身的突破口,有的是议论多年、改革阻力较大、多年啃不动的硬骨头,还有的是具有积极探索性

质的改革试点,各地区也结合实际推出一批有力度、有特色、有影响的改革举措。实践证明,中央全面深化改革领导小组的组织领导是坚强有力的,推进改革的决策机制、统筹协调机制、督办督察机制、宣传引导机制也是有效管用的。这些机制要继续坚持和发挥作用。

会议指出,明年是全面深化改革的关键之年,气可鼓而不可泄。各地区各部门都要认真回顾开局之年的工作,总结经验,找出不足,摸索规律,为今后改革工作创造良好条件。要强化责任意识、问题意识、攻坚意识,加强组织领导。要抓好改革任务统筹协调,更加注重改革的系统性、整体性、协同性,重点提出一些起标志性、关联性作用的改革举措,把需要攻坚克难的硬骨头找出来,把需要闯的难关、需要啃的硬骨头找出来,加强对跨地区跨部门重大改革事项协调,一鼓作气、势如破竹地把改革难点攻克下来。

会议强调,要把提高改革质量放到重要位置,坚持速度服从质量,做实做细调查研究,多深入基层听取各方意见,严格方案制定程序。

对已出台的具有重大结构支撑作用的改革,要抓紧出台细化实施方案,坚决消除“中梗阻”、“肠梗阻”。对已经出台的重大方案要排队督察,及时跟踪、及时检查、及时评估、及时整改,重在发现问题。

会议指出,要明确各部门各单位落实改革方案的责任和要求,提高改革方案穿透力,以钉钉子精神抓好落实。要增强改革动力和合力,强化部门的责任担当,增强大局意识、紧迫感,以政府自身改革带动重要领域改革。要发动群众参与改革,引导社会支持改革,引导社会舆论和各方预期,汇聚起全社会支持改革的正能量。

会议强调,中央全面深化改革领导小组要对十八届三中、四中全会重要改革举措进行一体部署、一体落实、一体督办,切实抓好政策统筹、方案统筹、力量统筹、进度统筹。有关单位要抓紧分解任务,明确完成时间,确保改革有序推进、扎实落地。

会议审议通过了《关于进一步规范刑事诉讼涉案财物处置工作的意见》。会议指出,规

范刑事诉讼涉案财物处置工作,是一件事关正确惩治犯罪、保障人权的大事,是一项促进司法公正、提高司法公信力的重要举措。这些年来,司法不公、贪赃枉法的一个突出问题就发生在刑事诉讼涉案财物处置的过程中。涉案财物处置涉及不同诉讼领域、不同司法环节,是一项跨部门、跨地方的复杂工作,政策性、操作性要求都高,各地区各部门要牢固树立大局意识,加强协作配合,尽快探索建立涉案财物集中管理信息平台,完善涉案财物处置信息公开机制。各级党委部门要率先尊法守法,不得干预涉案财物处置过程。要加强境外追赃追逃工作,抓紧健全境外追赃追逃工作机制,运用法治思维和法治方式开展追赃追逃工作。有关部门要对涉案财物的定义、认定标准和范围等进行明确,增强各地和各司法机关执行政策的统一性。

会议还就构建开放型经济新体制、全面深化改革公安改革等问题进行了研究。中央全面深化改革领导小组成员出席,中央和国家有关部门负责同志列席会议。

市委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室印发《通知》要求对整改落实情况进行“回头看”

本报讯(记者 王萍) 近日,安顺市委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室印发《关于对教育实践活动整改落实情况进行“回头看”的通知》,要求各县(区)、各部门单位党委(党组)要认真贯彻落实习近平总书记、省委书记赵克志、市委书记周建琨在教育实践活动总结大会上的重要讲话精神,持续用力抓好各项整改任务落实,按照《关于对教育实践活动整改落实情况进行“回头看”的通知》和《关于深化“四风”整治、巩固和拓展全市党的群众路线教育实践活动成果的实施意见》要求,开展教育实践活动整改落实“回头看”。

《通知》要求,各级党组织要以“三严三实”为标尺,按照“三实三同”的目标要求,对照省委和市委关于整改落实的要求,对照教育实践活动中查摆出的问题特别是群众反映强烈的突出问题,对照“两方案一计划”(即整改方案、专项整治方案和制度建设计划),对整改落实的进展、效果和存在问题进行全面、深入的“回头看”。各级党委(党组)领导班子主要看:学习习近平总书记系列重要讲话精神特别是在教育实践活动总结大会上的重要讲话精神情况;学习全省、全市教育实践活动总结大会,全省、全市党的建设工作会议精神情况。(下转3版)

市政府召开第三十八次常务会议

本报讯(记者 王萍) 12月30日,市委副书记、市长曾永涛主持召开市政府第三十八次常务会议,讨论即将提交市三届人大六次会议审议的《政府工作报告》,听取关于全面深化改革有关工作推进情况和全省禁毒工作会议精神的汇报。

市委常委、常务副市长赵贵桥,市委常委、副市长陈好理、郭伟道、王玉玲、梁明、孙宗子,副市长熊元、廖晓龙、罗晓红,市长助理秦锦根、孟波,市政府秘书长李柚参加会议。会议还邀请市委常委、市委政法委书记、市公安局局长周云参加了相关议题。

会议听取了《政府工作报告》的起草说明,并对基本框架和主要内容进行了充分讨论。会议指出,《政府工作报告》是全面总结2014年工作,谋划部署2015年发展,鼓舞全市人民激情干事的指导性报告。报告起草组要认真梳理、归纳、吸收各分管领域各部门提出的好的意见和建议,进一步修改完善《政府工作报告》,对报告论述的内容、阐述的重点、提出的目标、采取的措施都要进行细致推敲和研究,并对相关数据进行认真核实,力求报告更精炼、更准确、更全面,切实反映我市经济社会发展的新成就、新亮点、新特点,使报告能鼓舞人心,凝聚力量。(下转3版)

全市民族和外事工作暨民族团结进步表彰大会召开 周建琨讲话 曾永涛主持 张力韦林等出席



市委书记周建琨为民族团结进步模范个人颁奖

本报讯(记者 李锦卫/文 卢维/图) 12月30日下午,全市民族和外事工作暨民族团结进步表彰大会召开。会议贯彻落实中央和省委、省政府民族及外事工作会议精神,表彰我市民族团结进步事业模范集体和模范个人,安排部署当前和今后一个时期民族和外事工作。

市委书记周建琨出席会议并讲话,市委副书记、市长曾永涛主持会议。市人大常委会主任张力,市政协主席韦林,市委常委赵贵桥、陈好理、斯洪东、周云、山林、郭伟道、罗建强、姚俊懿、梁明,市人大、市政府、市政协领导班子成员出席会议。

周建琨指出,今年9月和11月,中央先后召开民族和外事工作会议,习近平总书记在两个会议上都作了重要讲话,明确提出新时期民族和外事工作的指导思想、基本原则、战略目标、主要任务。省委书记赵克志在12月20日召开的全省民族和外事工作会议上对进一步做好民族和外事工作提出了具体要求。我们要认真贯彻落实好中央和省委的精神,努力做好我市民族和外事工作。

周建琨指出,近年来,市委、市政府高度重视民族工作,始终把民族团结作为事关全局的大事来抓,紧扣各民族“共同团结奋斗,共同繁荣发展”主题,认真贯彻落实党和国家各项民族政策,深入开展民族团结进步

创建活动,进一步凝聚了全市上下、各族各界和方方面面的力量,有力地促进了民族团结,维护了社会稳定,营造了政通人和、团结和睦、人心思进、和衷共济的良好局面,形成了团结一心加快发展的强大合力。近年来,我市认真贯彻落实中央工作方针,按照省委、省政府关于外事工作的安排部署,全面加强涉外事务管理,继续扩大对外开放,主动服务外交大局和全市经济社会发展,外事工作成效明显。在肯定成绩的同时,也要清醒地看到我市少数民族和民族地区工作仍然面临着许多困难和问题;外事工作整体上发展还不平衡,与服务外交大局和全市改革开放需要相比,还有一定差距。

周建琨强调,要增强政治敏锐性,切实贯彻落实好党和国家的各项民族政策;要强化措施,切实推进民族团结进步繁荣发展示范区建设;要进一步加大投入,强力推进民族地区后发赶超、同步小康进程;要进一步提高民族地区开放水平,使民族地区逐步走上开放带动、创新驱动的发展轨道;要加快民族地区文化事业发展,切实满足各民族精神文化需求;要大力培养少数民族干部,夯实民族工作的基层基础。要提高外事工作重要性的认识,突出对外交往重点,充分利用好对外开放平台,加强友好城市交往,重视开展民间交往,充分发挥侨务工作的作用,推动外事工作改革创新。(下转3版)

政协安顺市委员会关于召开政协安顺市第三届委员会第四次会议的决定

(2014年12月26日政协安顺市第三届委员会常务委员会第十八次会议通过)

经政协安顺市第三届委员会常务委员会第十八次会议决定,政协安顺市第三届委员会第四次会议定于2015年1月19日召开。建议会议的议程为:

- 一、听取并审议政协安顺市第三届委员会常务委员会工作报告;
二、听取并审议政协安顺市第三届委员会常务委员会关于政协安顺市第三届委员会第三次会议以来提案工作情况的报告;
三、审议通过政协安顺市第三届委员会第四次会议决议;
四、审议通过提案委员会关于政协安顺市第三届委员会第四次会议提案审查情况报告;
五、列席安顺市第三届人民代表大会第六次会议,听取并讨论《政府工作报告》及其他有关报告;
六、其他。

重温安顺记忆

本报编辑部

评出2014年

十大新闻



(第2版)



贵州银行 贵州人民自己的银行

贵州银行股份有限公司安顺分行 地址:安顺市西航路136号 电话:0851-33352111 33236807 网址:www.guizhoubank.com